

中考今日开考

全市初三考生约4.5万人、初二考生约4.2万人,共设43个考点

本报讯(记者 张颖珍)宁德市2024年初中学业水平考试(以下简称“中考”)将于6月19日至21日举行,考试全程将进行实时监控录像。市教育局提醒:考生凭本人《准考证》,按规定时间和地点参加考试,主动接受监考员按规定进行的身位验证核查和考试违规物品检查,诚信应考。

关注气象交通 准时到达考点

今年,我市中考全市初三考生约4.5万人、初二考生约4.2万人,全市共设43个考点。初中毕业水平考试的语文、数学、英语、道德与法治、历史、地理、物理、化学、生物等9个科目及体育与健康基本知识考试实行省级统一考试,全部实行书面闭卷笔试形式。

考生及家长应仔细核实确认考试时间、地点和科目,密切关注天气变化,事

先规划好住所到考点的路线,留足途中时间。开考前50分钟,考生可以进入考点。开考前30分钟,考生可以进入考场。开考15分钟后,迟到考生不得进入考点参加当次科目考试(英语科目14:45禁止迟到考生进入考场,14:45-15:15迟到考生由专人引导至考点候考室,待听力考试结束,这部分考生可进入考场参加英语科目考试)。

带齐证件文具 诚信参加考试

中考全程实时监控录像,请考生严格遵守纪律,诚信应考,切莫心存侥幸,以免贻误终身。考生如不遵守考场规则,不服从考试工作人员管理,有违纪作弊行为的,将依规处理。

按规定,除2B铅笔、黑色字迹签字笔、直尺、圆规、三角板、无封套橡皮等必

需的考试用品外,其他任何物品(如手机、手表、电子手环、耳机及其他电子设备,涂改液、修正带、计算器等)一律不得带入考场。为确保检查高效、有序,建议考生不穿戴有金属配饰的衣服、鞋帽、发卡等。

考生如遇试卷、答题卡分发错误及试题字迹不清、重印、漏印或缺页等问题,应立即举手询问,在开考前报告监考员;开考后,再行报告、更换的,延误的考试时间不予延长;涉及试题内容的疑问,不得向监考员询问。听力考试期间,不得向监考员询问并保持安静。

普高招生数增加 全力做好保障

按照国家和省关于“有序扩大普通高中招生规模”的部署,2024年我市各县(市、区)和市直中学齐心协力,统筹区域内学校布局容量和班额控制要求,深入挖

掘校舍资源潜力,学位供给相比去年都有明显增加。据初步统计,2024年宁德市普通高中招生计划总数29656人,相比2023年增加5940人。

为确保中考工作平稳顺利,市教育局高度重视,以高考标准全力做好中考保障工作,为全市广大考生创造一个良好的考试环境。

通过微信公众号及时推送考前温馨提醒,致2024年中考考生和家长的一封信,积极宣传中考政策、考务规定和考试纪律要求。择优选聘监考教师,严格执行监考教师回避制度、工作单位交叉制度,组织召开送考学校负责人会议和三级考务培训会,严肃考风考纪,加强诚信考试教育。各考点持续服务,多次进行听力考试设施设备检查,确保考试安全,为考生营造良好的内部环境。使用智能安检门、无线信号屏蔽仪和金属探测仪等设备,严把考生入场关。

蕉城实现开办运输企业“一件事一次办”

本报讯(杨洋 黄妍真)6月18日上午,宁德景辉建筑劳务分包有限公司经办人陈先生到蕉城区政务服务中心“高效办成一件事”服务专区领取道路运输证和道路运输经营许可证。“过去,办理两个证照要按先后顺序提交申请,跑好几趟,现在一趟就能办结。”陈先生说。

据了解,蕉城在我市中心城区道路货物运输审批、货物运输企业经营许可的办件量和货运车辆注册量常年居全市前列。过去,“道路货物运输经营许可证”和“经营性道路客货运输车辆道路运输证配发”是两个独立的审批事项,经营者需多次提交有关申请材料,流程繁琐且耗时较长。如今,蕉城通过优化办事流程,将两个独立的审批事项打包套餐并联办理,申报材料由原来的24项精简至14项,大大提高了办事效率。

据蕉城区行政服务中心管理委员会相关负责人介绍,办理上述审批事项,经营者可在蕉城区政务服务中心线下“高效办成一件事”服务专区,一次性提交申请材料,行管委辅导人员面对面指导申报,市场监管、公安交警、交通运输等部门按职责审批,统一窗口发证,实现线下“一窗受理”。还可通过福建省网上办事大厅“高效办成一件事”在线申报专区,一键提交申请材料,由系统自动分发至相关部门,相关部门按照职责审查、办结,实现线上“集成审批”。

科学调度 兴利除害

——市水利局全力做好强降雨防范应对工作

6月9日以来,我市出现持续强降雨过程,持续时间长、累计雨量大、降雨落区重叠性高,截至17日7时,全市72个乡镇降雨量超过200毫米,其中,寿宁县3个乡镇超过400毫米,山洪灾害风险高,福安、寿宁境内的交溪干流及支流棠溪、西溪、托溪、平溪、穆阳溪等6条河流8个站点出现超警戒水位0.04米至2.59米,最大超警幅度为福安白塔水文站。

面对严峻复杂的洪水灾害形势,全市水利系统坚决贯彻落实市委、市政府关于防汛工作的决策部署,迅速有效应对,细化防御措施,科学调度、兴利除害,有效防范和化解强降雨带来的灾害风险。

及早部署,打好防御“主动仗”。市水利局始终把水灾害防御作为头等大事,结合气象预测预报,提前研判、及早谋划、周密部署,抓紧抓实抓细防汛工作。

6月5日,组织大中型水库调度专家小组召开水库调度工作会商会,分析研判未来天气发展趋势,安排部署暴雨洪水防御工作,下发会商通报,先后调度8座中型水库开闸预泄,为迎接6月中旬持续强降雨腾出库容;6月10日、13日,再次下水旱灾害防御会商通报和工作通知,提前部署做好强降雨防范应对工作。

科学调度,筑牢防汛“安全堤”。本轮强降雨期间,市委、市政府主要领导组织市防指召开调度会商会,带队深入寿宁斜滩、福安社口等乡镇一线指挥调度洪水防范、检查防汛工作。市水利局组织

专业技术团队深入寿宁麻竹坪水库、斜滩水文站、福安富春溪河道,指挥水库调度,检查河道安全行洪工作。同时,该局加强值班值守,密切跟踪降雨动态和江河水质,水库调度专家组24小时待命,专业技术人员连续多日加班加点,按照应急预案要求,严格执行汛期水库调度运用计划和调度指令,落实汛限水位管控、泄洪程序,科学调度寿宁牛头山水库、下东溪水库等重要水库127次。滚动发布预报预警信息,加强监测预警,发布山洪灾害预警报告52期。

加强排查,守住警戒“平安线”。全市水利系统聚焦“五个抓”,持续开展重点环节部位度汛隐患排查处置工作。一抓水库、堤防、水闸、山塘等水利工程巡

查监管;二抓在建水利工程巡查和隐患排查,即查即改;三抓沿河临时搭建物排查,督促属地及时转移人员;四抓专业队伍技术力量下沉一线,指导开展防汛防汛工作;五抓水利工程管护和巡查队伍自身安全。

在确保安全的前提下,市水利局充分发挥水库防洪和兴利作用,今年以来,25座大中型水库有效增蓄水量10.2亿立方米,其中,6月以来增蓄水量5.6亿立方米,位居全省前列。

截至目前,我市中心城区、董重溪流域、赛江流域等全市重点流域水库工情总体平稳,全市水工程运行稳定,有效防御了本轮强降雨。

见习记者 施木兰

穆阳溪引水一期工程 多措并举保障汛期施工安全

本报讯(记者 张文奎 通讯员 蒲允静)6月17日,位于福安市康厝厝族乡洋坪村段的穆阳溪引水一期工程现场设置了警戒线、安全围挡、防汛标识等,挖掘机来回作业翻土,泵站护坡上,工作人员穿梭忙碌,在坡面模具中浇筑混凝土,以确保汛期施工安全稳步推进。

穆阳溪引水一期工程全线隧洞32公里,剩余1.6公里仍在掘进。由于部分工程涉河施工,为确保河床行洪安全,施工方配备多项安全预案,应对极端天气下的突发情况。

“针对沿河施工区域,在河道沿线设置警戒尺,当警戒尺超过五年一遇的警戒线时,及时上报雨情,与指挥部办公室联系拉响警报,发出人员、机械撤离的信号,并封闭场所。”穆阳溪引水一期工程项目技术负责人陈文朝介绍。

此外,项目参建单位联合成立防汛小组,加强安全培训,并与气象部门、上级电站保持密切联系,及时获取最新信息,根据降雨及洪水预报情况及时做好应对准备。同时,组建多支应急抢险队伍,重要岗位和重点场所24小时双岗值守,备足防汛物资和机械设备。

据了解,该项目为福建省重点项目,输水线路全长32.099公里,设计引水流量每秒4.518立方米,灌溉农田11430亩,城乡日供水规模28万吨。

柘荣柘坪: 织好防汛“安全网”

由于连日暴雨,柘荣县柘坪乡防汛形势严峻。为保障人民群众生命财产安全,柘坪乡落实防汛措施,多措并举,扎实做好隐患排查、值班值守、应急预警等各项工作。

柘坪乡组织乡、村两级干部对地质灾害点、高陡边坡和山洪灾害危险区等易发生灾害点进行察看,对辖区内的河流、水库、堤坝等重点水利设施进行全面检查,发现问题立即上报处置。截至目前,柘坪乡累计转移群众136人。同时,柘坪乡还对物资储备逐一清点整理,并要求防汛应急队伍成员全员待命,随时做好抢险救灾准备。

不仅如此,柘坪乡还通过悬挂宣传标语、发放宣传资料、入户宣讲、劝导等形式,普及防汛知识,教育引导群众做好个人和家庭的防汛准备。同时,密切关注天气变化,及时发布降雨预警信息。

林心棋

寿宁:众志成城 筑牢防汛抗洪的坚实防线

本报讯(吴苏梅 文/图)近期,寿宁县持续强降雨,6月12日8时至6月18日10时,寿宁普降暴雨到大暴雨。统计6月12日14时至18日10时雨量,14个乡镇均超过200毫米,其中,3个乡镇超过300毫米,最大为寿宁坑底372毫米。

受强降雨影响,寿宁各乡镇均有不同程度受灾。

雨季伊始,寿宁县委、县政府高度重视,密切监视雨情动态,加密预警频次,加强会商研判和应急值班值守,适时调整防汛应急响应,积极组织党员干部、网格员、志愿者下沉防汛一线,对重点区域进行拉网式隐患排查、清障排险,并对危险地段的群众进行劝导和转移安置,做到险情早发现、早控制、早预防,全力筑牢防汛安全“堤坝”,切实保障人民群众的生命财产安全。

据统计,6月12日以来,寿宁全县出动党员干部、网格员2000多人下沉防汛一线,到重点区域走访排查,累计巡查隐患点429处次、高陡边坡957处次、群测群防1849人次;动员转移安置危险区域群众1999人。



党员干部在清理托溪乡峡头村塌方路段

作为山区县,强降雨容易带来大量山体塌方。为此,各乡镇党委、政府根据多个行政村道路出现的山体滑坡情况,

及时组织人员进行清理和处置,保障道路安全畅通。

截至18日,本轮强降雨造成的全县

14个乡镇983处道路塌方中,已完成清理修复356处,79个交通中断村已抢通51个村,剩下28个正在抢通中。

分类广告

拍卖公告

一、受委托,兹定于2024年6月27日下午3:30,通过中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn/)举行拍卖会,拍卖标的:1.位于霞浦县府前路225号101D、102D店面3年租赁使用权;2.位于霞浦县沙江镇厚首村官山脚479.6平方米厂房6年租赁使用权。
二、受委托,兹定于2024年7月1日下午3:30,在霞浦县公共资源交易中心二楼开标厅(松港街道牛嶼43号)举行拍卖会,拍卖标的:位于霞浦县太康路2栋135号101D、105D、106D共3间店面(分3个标的)3年租赁使用权。
有意竞买者,请与我司联系看样、了解详情,缴纳竞买保证金并办理竞买登记手续。联系地址:宁德市蕉城区天湖路祥和楼二层,拍卖热线:0593-2566999。
福建国拍拍卖有限公司
2024年6月19日

宁德市自然资源局国有建设用地使用权拍卖出让成交公示

按照《土地管理法》《城市房地产管理法》《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规定》和《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规范》等有关法律法规,遵循公开、公正、公平的原则。我局于2024年6月18日拍卖出让1宗国有建设用地使用权。现将有关情况公示如下:

Table with 5 columns: 地块编号, 2024P03, 地块位置, 蕉城南路东侧、富春西路北侧, 出让建设用地面积(公顷), 5.7391. Other rows include 土地用途及出让年限, 成交价(万元), 70200, 受让单位, 宁德市金禾房地产有限公司, 土地现状, 净地.

二、公示期:2024年6月18日至2024年6月22日。
三、该宗地已签订《成交确认书》,须在10个工作日内签订土地出让合同,相关事宜在土地出让合同中约定。
四、联系方式
联系单位:宁德市自然资源局
单位地址:宁德市东侨经济开发区闽东东路5号
邮政编码:352100
联系电话:0593-2556701 联系人:廖先生
宁德市自然资源局
2024年6月18日